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Однією з серйозних загроз сучасного суспільства є тероризм. Майже щоденно 

здійснюються терористичні акти, унаслідок яких гинуть люди. Більшість цих злочинів 

здійснюються з використанням вибухових пристроїв. Нерідко це саморобні, нестандартні 

пристрої, що їх складно виявити, знешкодити або ліквідувати. Злочинці зазвичай поміщають 

їх в звичайні портфелі, сумки, банки, пакунки і потім залишають у багатолюдних місцях. У 

такому разі важко відрізнити сумку з вибухівкою від такої ж сумки, залишеної 

забудькуватим пасажиром у громадському транспорті. Часто такі міни-пастки мають досить 

привабливий вигляд. Відомі випадки застосування їх у авторучках, мобільних телефонах, 

гаманцях, дитячих іграшках. 

Тому бездоглядні предмети в транспорті, кінотеатрі, магазині, на вокзалі тощо 

вимагають особливої уваги. 

Якщо знайдений предмет видається підозрілим, потрібно повідомити про нього 

працівників міліції чи ДСНС. 

Якщо знайдено забуту річ у громадському транспорті, доречно опитати людей, які 

знаходяться поряд. Бажано встановити, кому річ належить або хто міг її залишити. Якщо 

господаря встановити не вдається, потрібно негайно повідомити про знахідку водія 

(кондуктора). 

У разі знаходження підозрілого предмета у під'їзді будинку, потрібно опитати сусідів, 

можливо, він належить їм. У разі неможливості встановити власника — негайно повідомити 

про знахідку до найближчого відділення міліції, до військкомату, органів місцевого 

самоврядування, підрозділу ДСНС за телефоном «101». 

Опинившись поблизу вибуху, стримайте свою цікавість і не намагайтеся наблизитись 

до епіцентру, щоб розгледіти або допомогти рятівникам. Найкраще, що можна зробити – 

залишити небезпечне місце. До того ж, варто знати, що зловмисники часто встановлюють 

вибухові пристрої парами, щоб, через деякий час після вибуху першої з них, пролунав 

другий вибух. Зловмисники розраховують на те, що після першого вибуху на його місці 

зберуться люди, у тому числі й представники силових структур, і при повторному вибуху 

жертв буде набагато більше. 

Для поштової кореспонденції з пластиковою міною характерна надмірна товщина, 

пружність, вага не менше 50 г і ретельна упаковка. На конверті можуть бути різні плями, 

проколи, можливий специфічний запах. Повинно насторожити настирне бажання вручити 

лист неодмінно в руки адресата і надписи на кшталт: «розкрити тільки особисто», «особисто 

в руки», «секретно» і т.п. Підозрілий лист не можна відкривати, згинати, нагрівати або 

опускати у воду. 

Отже, слід пам’ятати, що розмінуванням, знешкодженням або знищенням 

вибухонебезпечних предметів займаються тільки підготовлені фахівці-сапери, допущені до 

цього виду робіт. Не слід робити самостійно жодних маніпуляцій із знахідками або 

підозрілими предметами, що можуть виявитися вибуховими пристроями; виявивши річ без 

господаря, треба звернутися до працівника міліції чи ДСНС, або іншого посадовця; не 

можна торкатися знахідки; не користуйтеся мобільним та радіозв’язком поблизу підозрілої 

знахідки. 
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	Стійкість повітряно-механічної піни (ПМП) складає 20 ± 5 хв. Це говорить про те, що під час локалізації надзвичайної ситуації (НС) необхідна буде не однократна повторна подача ПМП на поверхню пролитої небезпечної хімічної речовини [1].
	У всіх розглянутих випадках втрата текучості відбувалась за рахунок утворення силікагелю в плівках піни, протягом 0,5 – 1,5 хвилин. Такий час втрати є прийнятним для практичного утворення та подавання піни на поверхню рідини.
	Попередні досліди вказали на те, що додавання гліцерину, карбоксиметилцелюлози (КМЦ) і полівінілового спирту підвищує стійкість ПШТ. В найбільшій ступені стійкість ПШТ підвищує додавання КМЦ. Тому наступні лабораторні дослідження були обмежені системо...
	Дослідження показали, що з п’яти досліджуваних ПШТ найкращий результат показала система з додаванням 0,5 % КМЦ. Зміна стану піни спостерігалася протягом 4 – 6 діб, далі змін не відбувалося. Тривалість існування такої піни складала більше 5 тижнів що м...
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